

Ministério da Educação Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia de Mato Grosso

Edital Nº 11/2022 - GTA-ENS/GTA-DG/CGTA/RTR/IFMT

Concurso de Fotografia

Na Semana Mundial do Meio Ambiente, instituída pela Organização das Nações Unidas (ONU) e cuja temática para o ano de 2022 é "Uma Só Terra", com foco na "vida sustentável em harmonia com a natureza", o IFMT/*Campus* Avançado Guarantã do Norte que destaca o seu papel para a educação ambiental e em prol da sustentabilidade, por meio do curso de Licenciatura em Ciências da Natureza com Habilitação em Biologia irá realizar a Semana do Meio Ambiente. Dentre as atividades do evento, haverá o concurso de fotografía da natureza do município de Guarantã do Norte e regiões circunvizinhas, que pretende alcançar diversos objetivos, tais como estimular a formação de uma consciência crítica e reflexiva dos estudantes; ampliar a consciência ecológica, preservação ambiental e a contemplação da natureza; chamar a atenção para a relevância dos Objetivos de Desenvolvimento Sustentável (ODS) e da Agenda 2030 da Organização das Nações Unidas (ONU). A Semana do Meio Ambiente/IFMT/GTA ocorrerá no período de 07 a 11 de junho de 2022 de forma presencial e gratuita.

2. OBJETIVOS

2.1 GERAL

Regular o processo de inscrição e submissão de trabalhos para o Concurso de Fotografía das atividades da Semana do Meio Ambiente - IFMT/GTA - 2022, do Instituto Federal de Mato Grosso, *Campus* Avançado de Guarantã do Norte - MT.

2.2 ESPECÍFICOS

- Divulgar o processo de inscrições para submissão de trabalhos para o Concurso de Fotografia de Paisagens do município de Guarantã do Norte e regiões circunvizinhas;
- Estabelecer o cronograma de inscrições do evento;

3. CRONOGRAMA DE SUBMISSÃO DE TRABALHOS

Publicação do Edital	29 de abril de 2022
Inscrições para o Concurso de fotografía	29 de abril a 23 de maio de 2022
Divulgação do resultada das inscrições	24 de maio de 2022
Publicação das fotos para votação das redes sociais do IFMT-GTA	25 de maio a 07 de junho 2022
Divulgação dos resultados	08 de junho 2022

4. DAS CONDIÇÕES PARA SUBMISSÃO DE TRABALHOS

4.1 Poderão se inscrever como participantes a comunidade acadêmica interna ao IFMT/GTA, bem como, alunos, professores da educação básica e ensino superior de Guarantã do Norte e a comunidade externa.

5. DA ELABORAÇÃO E SUBMISSÃO DAS PROPOSTAS

- 5.1. Tema: "Uma Só Terra", com foco na "vida sustentável em harmonia com a natureza" e Meio Ambiente/Natureza do município de Guarantã do Norte e regiões circunvizinhas;
- 5.2. A técnica para criação da obra é livre, podendo ser utilizados recursos complementares de lentes, filtros especiais, ampliação, porém não serão aceitas fotografias que apresentarem interferência eletrônica e/ou montagens, colagens, ou qualquer outra manipulação. As fotos do concurso podem ser feitas por smartphones e telefones celulares;
- 5.3. Cada fotografia deverá ser enviada no formato JPG ou PNG.
- 5.4. Os/as participantes devem aceitar as orientações deste edital e obedecer ao cronograma. Portanto, devem encaminhar o formulário de inscrição (Anexo A) preenchido junto com a fotografía para o e-mail:

- sem.ambiente.2022.gta@ifmt.edu.br. Caso, por algum motivo, o/a estudante tenha alguma dificuldade em encaminhar pelo e-mail, poderá enviar os referidos documentos pelo número de WhatsApp da coordenação do curso de Licenciatura em Ciências da Natureza com Habilitação em Biologia (066) 99616-6256.
- 5.5. Fazer a inscrição pelo formulário inscrição (**Anexo A**) que está disponível no site do evento ou pode ser solicitado por e-mail: sem.ambiente.2022.gta@ifmt.edu.br;
- 5.6. No ato da inscrição do Concurso de Fotografia, o proponente deverá anexar o seu material, conforme estabelecido no formulário de inscrições (**Anexo A**), contendo o título da fotografia.
- 5.7. Cada inscrito poderá participar com 01 (uma) foto [tamanho de arquivo de no máximo 10 megabytes (MB)]. A fotografía não deve apresentar a presença de pessoas;
- 5.8. A fotografia deverá ter coerência temática, ser inédita e nunca publicada em outro concurso;
- 5.9. Todas as fotografias serão exibidas nas redes sociais do evento como uma das ações da Semana do Meio Ambiente, passando as mesmas à propriedade do Curso de Licenciatura em Ciências da Natureza com Habilitação em Biologia, com os créditos ao fotógrafo;
- 5.9. A Comissão organizadora da Semana do Meio Ambiente IFMT/GTA 2022 reserva para si, desde já, o direito incontestável de reproduzir as fotografias inscritas em seu material institucional a qualquer momento e por tempo indeterminado, dando os devidos créditos ao fotógrafo;
- 5.10. As fotos passarão por duas votações; comissão organizadora da Semana do Meio Ambiente IFMT/GTA 2022 e voto popular. Serão escolhidas cinco (5) fotografias.

6. DISPOSIÇÕES GERAIS

- 6.1. A submissão da proposição para trabalhos implicará no conhecimento, na aceitação e no cumprimento das normas e condições estabelecidas neste Edital, não sendo aceitas alegações de desconhecimento.
- 6.2. A Comissão Organizadora da Semana do Meio Ambiente 2022 IFMT-GTA reserva-se o direito de resolver os casos omissos e situações não previstas neste Edital.

- 6.3. Este Edital e os anexos necessários ao seu atendimento podem ser encontrados no endereço eletrônico do evento.
- 6.4. Ao participar do evento o proponente delega o direito de divulgação do seu trabalho para a Comissão Organizadora e a Diretoria/Coordenação de Licenciatura em Ciências da Natureza com Habilitação em Biologia do IFMT/GTA, o qual poderá realizar publicações do conteúdo total ou parcial, bem como os registros audiovisuais das propostas submetidas ao presente Edital.
- 6.5. Nenhum tipo de trabalho proposto no evento será remunerado.
- 6.6. A comissão organizadora da Semana do Meio Ambiente não se responsabiliza pelas informações inseridas no material das apresentações. Sendo responsabilidade dos proponentes cumprir as leis e normas de propriedade intelectual e direitos autorais.
- 6.7. Não serão aceitos trabalhos que incentivem a violência, a descriminação ou qualquer outro conteúdo que fere a integridade humana.
- 6.8. Ficará ao encargo da Comissão Organizadora e Direção/Coordenação de Curso do campus a certificação dos participantes.
- 6.9. Para demais dúvidas encaminhar e-mail para o endereço eletrônico: sem.ambiente.2022.gta@ifmt.edu.br
- 6.10. O presente Edital entra em vigor na data de sua assinatura e publicação.

ANEXO A

Formulário de inscrição para o Concurso de Fotografia da Semana de Meio Ambiente 2022/IFMT-Campus Avançado

Nome:	
Sexo: F 🗆 M 🗆 Ensino: Educação básica () Superior ()	
Endereço:	
Cidade:Estado:	
Гelefone: ()	
Contato:	
E-mail 1:	
- Main 1.	

E-mail 2:	
TÍTULO DA FOTO - DESCRIÇÃO DA FOTO:	
() De acordo com os termos do Concurso de fotografía da Ser Meio Ambiente 2022/IFMT- <i>Campus</i> Avançado	nana de

Documento assinado eletronicamente por:

■ George Laylson da Silva Oliveira, COORDENADOR - FUC0001 - GTA-CBIO, em 28/04/2022 21:56:46.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 28/04/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifmt.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 348419

Código de Autenticação: 7996867f0a



Edital № 11/2022 - GTA-ENS/GTA-DG/CGTA/RTR/IFMT